

黑五就快到了，相信有不少人都有海淘的打算。但是你有想过，这样足不出户买东西，也有可能被偷钱吗？不是达叔吓唬大家，有很多人都有这样的经历，坐在家里哪都没去，可是钱却不见了。并不是有人入室抢劫，而是因为他们遇到了网络大盗，于是账户中的钱就被盗刷了。那么有没有什么好办法可以避免被盗刷呢？达叔给大家推荐一个避免盗刷的神器 - 虚拟信用卡。

虚拟信用卡是什么

虚拟信用卡是虚拟银行卡的一种，它是基于银行卡上的BIN码所派生出来的虚拟账号，没有实体卡片却可以用于支付结算。除了虚拟信用卡，虚拟银行卡还包括虚拟借记卡。

虚拟信用卡按照与实体信用卡的关系及实现方式的不同，可以分为三种表现形式，分别是主卡型虚拟卡、附卡型虚拟卡以及映射型虚拟卡。主卡型虚拟卡拥有独立完整的主账户，不依赖于任何实体信用卡，建设银行龙卡e付卡就是很典型的主卡型虚拟卡。而附卡型虚拟卡顾名思义就是没有主账户，依附于实体卡的附属卡。映射型虚拟卡与附卡型虚拟卡类似，也没有主账户，属于实体卡的映射卡，应用于HCE“云闪付”、Apple Pay、Samsung Pay等等的信用卡就属于映射型虚拟卡。

虚拟信用卡有什么优点

- 1、虚拟银行卡由于不存在实体卡的形式，这样就避免了复制卡片的发生，卡号、CVV码的泄漏问题也被有效的解决了。
- 2、大部分虚拟银行卡可以设置交易限额和有效期，持卡人的卡片管理更加方便快捷。持卡人可以根据实体卡的信用额度范围以及有效期设置虚拟卡的额度和使用期限，还可以根据自己的需求停用或启用卡片的使用，能够很大程度地避免盗刷事件的发生。
- 3、附卡型虚拟卡申请后不需要另行缴纳年费，如果主卡需要交年费，那么只缴纳主卡年费就可以了。
- 4、附卡型虚拟卡可以通过一张主卡申请若干个虚拟卡账户，不过在还款的时候不需要每个账户单独还款，只需还款给主卡就可以了。

有哪些虚拟信用卡

目前已经有几家银行推出了虚拟信用卡业务，达叔给大家介绍一下出镜率比较高的几款虚拟信用卡。

中信网付卡

中信银行推出的虚拟卡叫做中信网付卡，如果已经持有中信银行的信用卡，在动卡空间APP就可以直接申请了（中信AE全币通信用卡暂不支持申请）。每张主卡每年最多可以申请5张网付卡，网付卡的积分规则与主卡保持一致，可参与的优惠活动也与主卡保持一致。在主卡的额度范围内可以自由设定支付额度以及每日的支付频次上限。中信网付卡支持支付宝渠道使用。中信网付卡不收取申请费用以及年费。

浦发E - GO卡

浦发银行推出的虚拟信用卡叫做浦发E - GO卡。E - GO卡是一张独立的卡，一张实体卡每个卡组织品牌最多可以申请一张该品牌的E - GO卡，所以一张实体卡最多可申请4张E - GO卡。目前E - GO卡只能用作网上交易，不能在线下的交易环境中使用。与中信网付卡不同，浦发E - GO卡账单独立，积分独立，有些信用卡优惠活动暂不支持E - GO卡参与。目前，浦发E - GO卡不收取申请费用和年费。

中行虚拟信用卡

中国银行的虚拟信用卡可以在网银、缤纷生活等渠道申请办理。一张实体卡可以申请最多20张有效虚拟卡。中行虚拟卡可以修改交易限额，但是不可以修改有效期。目前申请虚拟卡不收取申请费用以及年费。

建行龙卡e付卡

建设银行推出的虚拟信用卡包括龙卡e付卡、腾讯e龙卡等等。龙卡e付卡是主卡型

虚拟卡，线上线下均支持使用。线下可通过HCE云闪付、Apple Pay等形式进行线下POS消费和ATM取现交易。龙卡e付卡可通过建行手机银行、网银等渠道设置交易开关，还可设置单笔交易限额以及交易提醒功能。龙卡e付卡年费为580元/卡，卡片有效期内享受免年费的优惠政策，不发行附属卡。

广发真情信用卡虚拟卡

广发真情信用卡虚拟卡是真情卡的一项独有功能，仅限真情主卡申请（信用卡号前4位为4910、5488、6225的单币真情卡不具备网购虚拟卡功能），附属卡暂不享有此功能服务，每张真情卡主卡配发一张网购虚拟卡。网购虚拟卡免费配予独立卡号，卡片有效期为五年，仅支持网上及还款交易，不适用于刷卡消费及透支取现。网购虚拟卡每日消费默认限额为5,000元。如未开通手机动态密码功能，每日网上消费总限额最高不超过1,500元，开通后，则最高不超过5,000元。真情卡虚拟卡的积分规则与实体卡保持一致。

虚拟信用卡怎么用

以中信网付卡为例，申请后会收到卡号以及安全码信息。根据网付卡的卡片信息在支付宝等渠道绑定后就可以使用了。

（网付卡信息编辑页面）

（支付宝绑定卡界面）

（某宝实际结算页面）

在盗刷猖獗且银行服务不够完善的情况下，虚拟信用卡解决了很多实体信用卡难以解决的问题，有效的保障了线上交易的安全性。大家可以根据自己的实际持卡情况酌情申办。

